



飞行“盛宴”

当地时间9月2日,一名男子在希腊塔纳格拉空军基地举行的雅典飞行周上拍摄阿联酋飞行表演队的表演。今年的雅典飞行周于当地时间9月2日和3日在希腊首都雅典以北的塔纳格拉空军基地举行。

列车上霸座不听劝 一女子被行拘五日

近日,在昆明开往乌鲁木齐的K1502次列车上,一女子因霸座并不听劝阻,被铁路公安机关处以行政拘留5日的处罚。

根据事发时执法记录仪拍摄的画面显示,K1502次列车运行在六盘水至贵阳区间时,乘警接到旅客报警求助,称自己的座位被其他旅客霸占,乘警立即赶往现场处置。

昆明铁路公安处乘警:“你几号座位?把你车票(拿给)我看看?”霸座女子:“我没有票,我们从曲靖坐过来的。”昆明铁路公安处乘警:“不管你从哪坐过来的,人家的座位在这,现在出示你的身份证。”霸座女子:“我没有身份证。”

为了维持列车正常秩序,乘警在对其多次警告无果后,将霸座女子强制带离现场,对其违法行为进行严肃的批评教育。列车到达贵阳站后,乘警将其移交至贵阳站派出所处理,根据治安管理处罚法,铁路警方对霸座女子涉嫌扰乱公共交通工具上的秩序的违法行为作出行政拘留5日的处罚。

时隔38年 一家五口成了大学校友

究竟是怎样的缘分,让一家五口时隔38年成了大学校友。李默是山东师范大学2023级外国语学院的新生。巧合的是,他的大伯是1985级校友,妈妈是1999级校友,小姨是2000级校友,舅舅是2009级校友。这就意味着,从踏进校门的那一刻起,这家五口人成了大学校友。

“几年前去过千佛山校区,抱着书本的师哥师姐和伟人雕像,构成了我对大学的认知,非常喜欢这里的文化氛围和校园环境。”李默透露,上高一高二的时候,自己还不是特别自律。但上了高三以后,为了考上山师,他学习起来格外用心,“一开始预估能考到530分左右,没想到高考超常发挥考了557分,全家人非常高兴”。

小偷得手后 喜不自禁在监控下数钱

近日,河南南阳的袁女士报警称,她放在屋内的18000元不翼而飞。民警调取监控发现,小偷得手后,到一处角落乐呵呵地数起了赃款,这一幕被他头顶的监控全程记录。民警循线追踪,将嫌疑人王某成功抓获。目前,被盗财物已全部追回,王某被警方依法刑事拘留。

美国77岁男子 靠“铁肺”生活70年创纪录



近日,美国得克萨斯州77岁男子保罗·亚历山大因在医疗器材“铁肺”里生活70年引发关注。

6岁时保罗因罹患小儿麻痹症,颈部以下瘫痪,只能被放在形似铁桶,称为“铁肺”的医疗器材里维持生命(上图)。多年来,保罗在“铁肺”中自学,读完了高中、大学课程,并拿到大学法律学位。保罗在年轻时曾学会特殊的“青蛙呼吸”技巧,可让他短暂离开“铁肺”,但目前只能依赖设备。

今年3月,吉尼斯世界纪录认定其为有史以来在“铁肺”中存活最久的人。

有坍塌危险 英百余所学校被紧急关停

近日,英国教育部在声明中表示,英国超100所学校被要求关闭,因其校舍建设中使用了不安全的混凝土材料。

总计有104所学校被要求关闭校舍。此前共计有156所学校确认在建筑中使用了这种不安全的轻型材料,但有52所已经采取了改进措施以减少安全风险。目前尚不清楚如此大规模学校关闭会影响多少学生。

对有关建筑材料的担忧已有数年,这些学校早已被告知需要准备好在未来某一时间进行撤离。这些学校的建筑都使用了钢筋蒸压加气混凝土(RAAC),这是一种较轻的混凝土材料。此类材料在20世纪50年代到20世纪90年代中期被使用,后来被发现容易导致建筑倒塌。

2018年,英格兰东南部一所小学的屋顶曾经发生坍塌,后来调查发现其屋顶和建筑中使用了RAAC材料。虽然该事件中无人受伤,但引发了对该种材料安全风险的担忧。2019年曾有过相关的安全警报,2023年早些时候,英国教育工会要求政府解决这一安全隐患。7月底,英国国家审计署发布了一份有关英格兰各地学校建筑可持续性的报告。报告指出,“70万名学生正在需要重大翻新或重建的学校建筑里学习”。

印度成功发射太阳探测器

印度空间研究组织当地时间9月2日说,该国首个太阳探测器“日地L1点太阳”号当天从斯里赫里戈达岛的航天中心发射升空。

据印度媒体报道,搭载探测器的极地卫星运载火箭当地时间9月2日11时50分(北京时间14时20分)从安得拉邦斯里赫里戈达岛的萨蒂什·达万航天中心发射升空。“日地L1点太阳”号探测器将历时约4个月,抵达距地球约150万公里的日地拉格朗日1点(日地L1点)。

印度空间研究组织的一名官员表示,探测器在日地拉格朗日1点可以避免日食和掩星等干扰,对太阳进行持续观测。探测器上携带的7种科学仪器将帮助研究人员进一步了解太阳耀斑和日冕物质抛射等太阳活动的成因。

“日地L1点太阳”号探测器造价约4800万美元,是印度继月球探测器“月船3号”8月23日在月球南极着陆后开展的又一项太空探索任务。

男子带公牛乘坐小轿车



美国内布拉斯加州诺福克市警官查德·雷曼日前在路上看到离奇一幕:一名男子开着一辆小轿车行驶在通往诺福克市的公路上,一头顶着一对巨大牛角的公牛站在副驾驶位置上(上图)。

有人打电话向警方举报上述情况。雷曼说:“我们亲眼看到后才明白是怎么回事。”

雷曼将车拦停,经询问得知司机名叫李·迈耶。他把自己的福特小轿车副驾驶座一侧的挡风玻璃和车顶拆除,为公牛腾出站立空间,把一扇牛棚金属栏杆门装在副驾驶座一侧车身上,以防公牛“擅自下车”。

迈耶曾多次带着这头公牛参加内布拉斯加州牛仔竞技表演,不过他被警察拦停时并不是要去参加任何活动。他的妻子伦达说,迈耶养这头公牛已经有八九年,把公牛视作“哥们儿”。

雷曼说,迈耶开小轿车载公牛上路明显违反交规,警方已对此给予警告,要求迈耶立即把公牛带回家。“我们以前从未处理过这种情况。”他说。

当地一家媒体拍到了这件事情并把视频分享到网上,引来大批网友点击。

加拿大500万只蜜蜂“逃跑”



加拿大警方近日通报说,一辆卡车装载的多个蜂箱松动脱落,掉在多伦多西边的一条公路上,大约500万只蜜蜂“四散逃跑”(上图)。警方提醒过往司机紧闭车窗,行人避开该路段,以防被蜇。

警方当地时间8月30日6时15分左右接到报警电话,得知这些蜂箱散落在安大略省伯灵顿一条公路上,“那场面不得了!蜂箱掉在路上,大群蜜蜂围着箱子飞来飞去。现场的那名养蜂人显然被蜇了好几下”。

警方随即在社交媒体发布警示,提醒过往司机在该路段关紧车窗,行人绕道。

消息传开后,多名养蜂人主动联系警方,表示愿意帮忙。经过数小时努力,六七名养蜂人协助收回了大多数蜜蜂,蜂箱被送走。

工作人员特意在现场留了几个蜂箱,希望“在逃”蜜蜂能够“自觉”飞进去。

本报综合新华社、中国青年网等报道